

昨日焦点

足彩竞猜

第7比赛日·对阵

- 竞彩周六021
突尼斯 VS 澳大利亚
时间:11月26日 18:00
- 竞彩周六022
波兰 VS 沙特阿拉伯
时间:11月26日 21:00
- 竞彩周六023
法国 VS 丹麦
时间:11月27日 00:00
- 竞彩周六024
阿根廷 VS 墨西哥
时间:11月27日 03:00

四大名捕

管仲

这个比赛日,都是势均力敌的比赛,谁赢谁输都不算爆冷。最有把握的是波兰不败,上轮若不是VAR大发神威,阿根廷人早早拉开距离就没有后面的神反转了,沙特人这种好运还能延续多久?能量守恒。法国队高潮来得太早,不是好事。历届世界杯登顶的王者,都是跌跌撞撞才笑到最后的。

个人心水:波兰胜,丹麦不败。



无敌

突尼斯足球整体实力一般,对阵澳大利亚恐怕也没什么太大胜算,看好澳大利亚拿到积分。

沙特第1轮人品大发,3脚射门进了2个,都是神仙球。按照概率计算,沙特后面估计进球不易了。波兰应该有望取胜。

第一场逆转大胜,但是负面新闻缠身,面对丹麦人的冲击,法国未必还能赢。

阿根廷再输就没戏了,还是再支持梅西一次。

个人心水:澳大利亚不败,波兰胜,丹麦不败,阿根廷胜。



狄诺

首轮小组赛战罢,非洲5队、中北美4队无一获胜。对阵澳大利亚的突尼斯将迎来在本组最好的赢球机会,而沙特阿拉伯在爆冷击败阿根廷后,面对波兰恐难继续拿分。法国近年对阵丹麦成绩一般,同样不宜高看。阿根廷再输则无缘出线,尽管对手墨西哥也非弱旅,但还是再相信探戈军团一次。

个人心水:波兰胜,丹麦不败,阿根廷胜。



何仙

突尼斯与澳大利亚的整体实力差距不大,从首轮闷和丹麦一战来看,突尼斯守强攻弱,次轮面对“袋鼠军团”也难打出大比分赛果。波兰头牌莱万多夫斯基首轮痛失点球,当能在沙特阿拉伯身上挽回颜面。阿根廷对墨西哥如知根知底,2010年世界杯十六强战就曾3比1淘汰对手,此役也应是场精彩对攻大战。

个人心水:突尼斯小球,波兰胜,阿根廷大球。



战绩统计 | (截至第5比赛日)

- 管仲:推16中11
无敌:推16中11
狄诺:推14中7
何仙:推13中8

数据整理:何延国
栏目制图:廖木兴

B组
第2轮
威尔士 VS 伊朗
0:2

补时阶段连进2球 亚洲球队再拿3分

“赢下威尔士只是开始,这对全队来说是美好的一天,我们还要继续完成工作,我的球员们展现了对足球的热爱,我们应该得到支持,全队都想为球迷而战。”

——伊朗队主帅奎罗斯

新快报讯 记者高京报道 昨晚,伊朗队向全世界展现了他们坚强的意志。在一场旷日持久的拉锯战中,“波斯铁骑”在伤停补时阶段连入2球,最终击败由贝尔领军的威尔士队,收获宝贵的3分。这也是亚洲球队在本次世界杯的第3场胜利。

首轮比赛,伊朗队以2:6惨败给英格兰队。就在外界都以为他们已丧失斗志之时,球员们很快从失利的阴影中走了出来,重新投入战斗。

此役,伊朗队在阵容上进行了一些调整,阿兹蒙重回首发,与塔雷米搭档。比赛的转折点发生在第86分钟,威尔士门将亨内西在禁区外撞倒了塔雷米,被主裁判红牌罚出场,场上的平衡也

就此被打破。亨内西的红牌,也是本次世界杯的首张红牌。

最后时刻,伊朗队全力进攻,切什米、雷扎伊安在补时阶段相继破门,帮助球队拿下了比赛。在本次世界杯已打进两球的塔雷米此役虽未破门,但他的1次关键助攻,帮助球队锁定胜局。全场他共有8次关键传球,是伊朗队的获胜功臣。

从赛后数据统计来看,尽管威尔士拥有62%的控球率,但伊朗队的反击更为高效。全场伊朗队共有21次射门,其中6次打在门框范围内,这两项数据都遥遥领先对手。

此役过后,伊朗队在小组中积3分,末轮该队将与美国队交手。只要抓住机会,“波斯铁骑”完全有可能小组出线。

截至记者发稿时,亚洲球队已在本次世界杯上拿到了3场胜利,分别是沙特2:1击败阿根廷、日本2:1击败德国以及伊朗2:0击败威尔士。

小组赛第2轮刚刚开始,亚洲球队的胜场数就和上届世界杯持平。可以说,4年的时间内,亚洲队伍的进步还是相当之大。



11月25日,伊朗队守门员侯赛因·侯赛尼(右)与队友庆祝球队进球。
新华社发

胜利后,伊朗队球员和主教练奎罗斯拥抱在一起。
新华社发



C组 第2轮

阿根廷 VS 墨西哥

明日03:00
卢塞尔体育场
CCTV5 直播

阿根廷队提前打响生死战 梅西,再相信你一次

新快报讯 记者王政报道 北京时间明天凌晨,C组第2轮将打响生死战。首轮爆冷输球的阿根廷队将交手同样来自拉美的墨西哥队。对阿根廷队来说,这已经是不折不扣的生死战,如果无法取胜,那么就意味着要被提前淘汰出局。在最关键的时刻,全世界所有球迷的目光都聚焦在一个人的身上——莱昂纳尔·梅西。

阿根廷队的处境已经无需多言。毕竟,阿根廷队一上来就输给了小组最弱的沙特阿拉伯队。一旦再输,那么阿根廷队很可能就要提前饮恨卡塔尔了。正因此,阿根廷队内外都十分紧张。

近日,有媒体披露,阿根廷球星梅西因比目鱼肌不适,能否出战与墨西哥

的第二轮比赛尚未确定。如果梅西真的受伤,对于阿根廷球队和球迷而言,都将是一个最无法接受的坏消息。当然,考虑到大赛之前一向烟雾弥漫,所以不排除这是一颗烟雾弹。

比赛尚未开打,硝烟已经率先在场外蔓延开来。据阿根廷媒体报道,当地时间11月23日,阿根廷队和墨西哥队的球迷在卡塔尔街头发生肢体冲突。事实上,阿根廷队与墨西哥队之间的矛盾由来已久。2006年德国世界杯和2010年南非世界杯,墨西哥队都在1/8决赛中被阿根廷队淘汰出局,两队球迷的“不对付”也由此萌生。

得知两起冲突事件之后,阿根廷与墨西哥两国大使馆紧急召开了会

议,共同决定他们将在球迷最集中的地方安排安全管理人员进行协调组织,避免类似情况再次出现。

除了世界杯,两队在其他赛场上的近10次交锋记录中,阿根廷队取得了6胜4平的战绩,墨西哥队一直是阿根廷队的“手下败将”,这也让墨西哥队的球迷怨念颇深。不过,从交锋战绩方面倒是能看出来,阿根廷队还是有希望取胜的。

今晚,就让所有阿根廷球迷再相信梅西一次吧!

